

ERRATA DO EDITAL DE CARTA CONVITE N.º 006/2016

PROCESSO LICITATÓRIO 007/2016

A CÂMARA MUNICIPAL DE IMBÉ, pessoa jurídica de direito público interno, inscrito no CNPJ n.º 90.256.728/0001-71, neste ato representado pelo seu Presidente, **Vereador Fabricio Rebechi Haubert**, em conjunto com a Comissão Permanente de Compras e Licitações, designados pela Portaria n.º 108/2016, torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção no Edital de Carta Convite n.º 006/2016, assim como se segue:

1ª) Altera a data de abertura do Edital de Carta Contive 06/2016:

Onde se lê:

Às **15 horas** do dia **29 de novembro de 2016**, na sede da **Câmara Municipal de Imbé**, reunir-se-á a Comissão Permanente de Licitação, com a finalidade de receber, processar e julgar propostas referente ao Edital de Carta Convite n.º 006/2016

Leia-se:

Às **15 horas** do dia **06 de dezembro de 2016**, na sede da **Câmara Municipal de Imbé**, reunir-se-á a Comissão Permanente de Licitação, com a finalidade de receber, processar e julgar propostas referente ao Edital de Carta Convite n.º 006/2016

2ª) O item 2.1 do Edital, altera o prazo total para realização e conclusão da execução dos serviços que será de **até 60 (sessenta) dias**, contados da data da ordem de serviço.

3ª) Os itens 4.3.1e 5.2.1, alteram os dizeres no envelope n.º 1 (habilitação) e n.º 2 (Proposta) **de: 29/11/2016 para: 06/12/2016.**

4ª) Acrescenta-se no item 1.1.4: **Cronograma físico-financeiro.**

5ª) Altera o item 3.2, a data da Vistoria, que deverá ser realizada no dia **05 de dezembro de 2016, das 15h às 18h.**

Imbé, 28 de novembro de 2016.